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PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 DEM
2 PCdoB
3 PDT
4 PEN
5 PHS
6 PMDB
7 PODE
8 PP
9 PPS
10 PR
11 PRB
12 PROS
13 PRP
14 PSB
15 PSC
16 PSD
17 PSDB
18 PSL
19 PSOL
20 PT
21 PTB
23 PTdoB
24 PV
25 REDE
26 SD
Total

12 3,9 3,9 3,9
10 3,2 3,2 7,1
13 4,2 4,2 11,3

1 ,3 ,3 11,6
5 1,6 1,6 13,2

43 13,8 13,8 27,0
6 1,9 1,9 28,9

29 9,3 9,3 38,3
8 2,6 2,6 40,8

18 5,8 5,8 46,6
10 3,2 3,2 49,8

2 ,6 ,6 50,5
1 ,3 ,3 50,8

22 7,1 7,1 57,9
5 1,6 1,6 59,5

24 7,7 7,7 67,2
28 9,0 9,0 76,2

1 ,3 ,3 76,5
6 1,9 1,9 78,5

44 14,1 14,1 92,6
10 3,2 3,2 95,8

1 ,3 ,3 96,1
2 ,6 ,6 96,8
3 1,0 1,0 97,7
7 2,3 2,3 100,0

311 100,0 100,0

CARGO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deputado
2 Senador
Total

275 88,4 88,4 88,4
36 11,6 11,6 100,0

311 100,0 100,0

Page 1



P1 Na sua opinião, Michel Temer deveria continuar ou não na Presidência da República até o final 
de 2018?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria continuar
2 Deveria sair
97 Não repondeu/ recusa

99 Não sabe
Total

123 39,5 39,5 39,5
146 46,9 46,9 86,5

11 3,5 3,5 90,0

31 10,0 10,0 100,0
311 100,0 100,0

P2 Caso não continue, por meio de qual processo Temer deveria deixar a Presidência: renúncia, 
Impeachment ou cassação pela Justiça Eleitoral?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Renúncia
2 Impeachment
3 Cassação pela Justiça 
Eleitoral
97 Não respondeu/ recusa

98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

112 36,0 36,0 36,0
19 6,1 6,1 42,1

105 33,8 33,8 75,9

21 6,8 6,8 82,6

22 7,1 7,1 89,7
32 10,3 10,3 100,0

311 100,0 100,0
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P3 Se houver eleição indireta para Presidente da República, em quem pretende votar? 
(ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Carmen Lúcia
4 Ciro Gomes
5 Fernando Henrique 
Cardoso
6 Geraldo Alckmin
7 Gilmar Mendes
8 Henrique Meirelles
10 João Doria
12 Lula
15 Modesto Carvalhosa
16 Nelson Jobim
17 Rodrigo Maia
19 Tasso Jereissati
96 Nenhum
97 Recusa
98 Outros nomes
99 Não sabe
Total

2 ,6 ,6 ,6
1 ,3 ,3 1,0
5 1,6 1,6 2,6

3 1,0 1,0 3,5
2 ,6 ,6 4,2
2 ,6 ,6 4,8
2 ,6 ,6 5,5
5 1,6 1,6 7,1
1 ,3 ,3 7,4
7 2,3 2,3 9,6

28 9,0 9,0 18,6
4 1,3 1,3 19,9

17 5,5 5,5 25,4
29 9,3 9,3 34,7
14 4,5 4,5 39,2

189 60,8 60,8 100,0
311 100,0 100,0

P4 Alguns nomes estão sendo cogitados para a hipótese de uma eleição indireta para a 
Presidência. Em quem você votaria se essa eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Álvaro Dias
2 Carlos Ayres Britto
3 Carmen Lúcia
4 Ciro Gomes
5 Fernando Henrique 
Cardoso
6 Geraldo Alckmin
7 Gilmar Mendes
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Doria
11 Joaquim Barbosa
12 Lula
13 Marina Silva
14 Miro Teixeira
15 Modesto Carvalhosa
16 Nelson Jobim
17 Rodrigo Maia
18 Ronaldo Caiado

14 4,5 4,5 4,5
8 2,6 2,6 7,1
3 1,0 1,0 8,0

10 3,2 3,2 11,3
14 4,5 4,5 15,8

14 4,5 4,5 20,3
7 2,3 2,3 22,5
3 1,0 1,0 23,5

10 3,2 3,2 26,7
7 2,3 2,3 28,9
1 ,3 ,3 29,3

10 3,2 3,2 32,5
1 ,3 ,3 32,8
1 ,3 ,3 33,1
1 ,3 ,3 33,4

22 7,1 7,1 40,5
40 12,9 12,9 53,4

1 ,3 ,3 53,7
13 4,2 4,2 57,9Page 3



P4 Alguns nomes estão sendo cogitados para a hipótese de uma eleição indireta para a 
Presidência. Em quem você votaria se essa eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

19 Tasso Jereissati
96 Nenhum
98 Outros nomes
99 Não sabe
Total

13 4,2 4,2 57,9
65 20,9 20,9 78,8
36 11,6 11,6 90,4
30 9,6 9,6 100,0

311 100,0 100,0

P5 Na sua opinião, o voto dos parlamentares em uma eleição indireta para a Presidência deveria 
ser aberto ou fechado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aberto
2 Fechado
97 Não respondeu/ recusa

99 Não sabe
Total

210 67,5 67,5 67,5
75 24,1 24,1 91,6
20 6,4 6,4 98,1

6 1,9 1,9 100,0
311 100,0 100,0

P6 Na sua opinião, um Presidente eleito indiretamente pelo Parlamento neste momento deveria ou 
não ser um Congressista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria ser um 
Congressista
2 Não deveria ser um 
Congressista
3 Indiferente
97 Não respondeu/ recusa

Total

76 24,4 24,4 24,4

87 28,0 28,0 52,4

124 39,9 39,9 92,3
24 7,7 7,7 100,0

311 100,0 100,0

P6A Na sua opinião, um Presidente eleito indiretamente pelo Parlamento neste momento deveria 
ou não ser um Congressista. Se for um Congressista, deveria ser um deputado ou senador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria ser um 
deputado
2 Deveria ser senador
3 Indiferente
97 Não respondeu/ recusa

99 Não sabe
Total

66 21,2 21,2 21,2

27 8,7 8,7 29,9
154 49,5 49,5 79,4

40 12,9 12,9 92,3

24 7,7 7,7 100,0
311 100,0 100,0
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P7 Você é a favor ou contra a PEC das Diretas que permitiria a escolha do novo presidente por 
voto popular se o cargo ficar vago a até seis meses da eleição prevista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
97 Não respondeu/recusa

99 Não sabe
Total

143 46,0 46,0 46,0
146 46,9 46,9 92,9

2 ,6 ,6 93,6
9 2,9 2,9 96,5

11 3,5 3,5 100,0
311 100,0 100,0

REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro oeste
5 Norte
Total

92 29,6 29,6 29,6
45 14,5 14,5 44,1

105 33,8 33,8 77,8
30 9,6 9,6 87,5
39 12,5 12,5 100,0

311 100,0 100,0
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